
BERNERT NURSERY 2016 Catelog

Field and Container

Item Description Pkg Size Avail Price 

10413405 ACER PALM BENI HOSHI #5 3-4Ft 30 $25.00 

10413605 ACER PALM BENI HOSHI #5 30x36" 11 $22.00 

10753405 ACER PALM PIXIE #5 3-4Ft 65 $25.00 

10753605 ACER PALM PIXIE #5 30x36" 13 $22.00 

10863405 ACER PALM SHISHIGASHIRA (LION'S HEAD) #5 3-4Ft 85 $25.00 

10863605 ACER PALM SHISHIGASHIRA (LIONS HEAD) #5 30x36" 35 $22.00 

10864510 ACER PALM SHISHIGASHIRA (LIONS HEAD) #10 4-5Ft 2 $40.00 

108667253 ACER PALM SHISHIGASHIRA (6-7SPEC) B&B 2.5-3" 17 $125.00 

10963405 ACER JAPN ACONITIFOLIUM (FERNLEAF) #5 3-4Ft 6 $25.00 

10422402 ACER PALM BLOODGOOD #2 18-24" 150 $13.00 

10423002 ACER PALM BLOODGOOD #2 24-30" 60 $15.00 

10423405 ACER PALM BLOODGOOD #5 3-4Ft 205 $21.00 

10424599 ACER PALM BLOODGOOD B&B 4-5Ft 50 $40.00 

10425699 ACER PALM BLOODGOOD B&B 5-6Ft 40 $50.00 

10426799 ACER PALM BLOODGOOD B&B 6-7Ft 5 $60.00 

104278253 ACER PALM BLOODGOOD(7-8SPEC) B&B 2.5-3" 16 $125.00 

10446725 ACER PALM ATROLINEARE #25 6-7Ft 25 $55.00 

104478225 ACER PALM ATROLINEARE (7-8SPEC) B&B 2-2.5" 1 $80.00 

10482402 ACER PALM BUTTERFLY #2 18-24" 100 $13.00 

10483405 ACER PALM BUTTERFLY #5 3-4Ft 18 $21.00 

10484505 ACER PALM BUTTERFLY #5 4-5Ft 6 $26.00 

10486725 ACER PALM BUTTERFLY #25 6-7Ft 2 $55.00 

10486799 ACER PALM BUTTERFLY B&B 6-7Ft 9 $60.00 

104889253 ACER PALM BUTTERFLY (8-9SPEC) B&B 2.5-3" 11 $125.00 

10532402 ACER PALM EMPEROR ONE #2 18-24" 645 $13.00 

10533002 ACER PALM EMPEROR ONE #2 24-30" 695 $15.00 

10533005 ACER PALM EMPEROR ONE #5 24-30" 650 $17.00 

10533405 ACER PALM EMPEROR ONE #5 3-4Ft 204 $21.00 

10533602 ACER PALM EMPEROR ONE #2 30X36 105 $15.00 

10533605 ACER PALM EMPEROR ONE #5 30x36" 61 $19.00 

10534507 ACER PALM EMPEROR ONE #7 4-5Ft 20 $35.00 

10535607 ACER PALM EMPEROR ONE #7 5-6Ft 5 $40.00 

105378225 ACER PALM EMPEROR ONE (7-8SPEC) B&B 2-2.5" 24 $80.00 

105378253 ACER PALM EMPEROR ONE (7-8SPEC) B&B 2.5-3" 29 $125.00 

10545615 ACER PALM FIREGLOW #15 5-6Ft 1 $50.00 

10631034 ACER PALM KAGIRI NISHIKI (9-10SPEC) B&B 3-4" CA 2 $150.00 

10632402 ACER PALM KAGIRI NISHIKI #2 18-24" 13 $13.00 

10633002 ACER PALM KAGIRI NISHIKI #2 24-30" 6 $15.00 

10673405 ACER PALM MOONFIRE #5 3-4Ft 75 $21.00 

10673602 ACER PALM MOONFIRE #2 30X36 71 $15.00 

10673605 ACER PALM MOONFIRE #5 30X36 10 $19.00 

10683005 ACER PALM OKAGAMI #5 24-30" 20 $17.00 

106856253 ACER PALM OKAGAMI (5-6SPEC) B&B 2.5-3" 2 $125.00 

10704505 ACER PALM OKUSHIMO (CRISPA) #5 4-5Ft 10 $26.00 

107056225 ACER PALM OKUSHIMO (5-6SPEC) B&B 2-2.5" 3 $80.00 

107056253 ACER PALM OKUSHIMO (5-6SPEC) B&B 2.5-3" 1 $125.00 

10725610 ACER PALM ORIDO NISHIKI #10 5-6Ft 30 $50.00 

10743410 ACER PALM OSHIO BENI #10 3-4Ft 3 $30.00 

10744510 ACER PALM OSHIO BENI #10 4-5Ft 3 $35.00 

10795699 ACER PALM ROSEO MARG (KAGIRI NISHIKI) B&B 5-6Ft 9 $50.00 



10802402 ACER PALM SANGO KAKU (CORAL BARK #2 18-24" 230 $13.00 

10803002 ACER PALM SANGO KAKU (CORAL BARK #2 24-30" 80 $15.00 

10803405 ACER PALM SANGO KAKU (CORAL BARK) #5 3-4Ft 60 $21.00 

10803605 ACER PALM SANGO KAKU (CORAL BARK) #5 30x36" 5 $19.00 

10806799 ACER PALM SANGO KAKU (CORAL BARK) B&B 6-7Ft 32 $60.00 

10807899 ACER PALM SANGO KAKU (CORAL BARK) B&B 7-8ft 51 $70.00 

10813405 ACER PALM SCOLOPENDRIFOLIUM #5 3-4Ft 50 $21.00 

10823005 ACER PALM SEIRYU #5 24-30" 85 $17.00 

10823405 ACER PALM SEIRYU #5 3-4Ft 13 $21.00 

108278253 ACER PALM SEIRYU (7-8 SPEC) B&B 2.5-3" 1 $125.00 

10893405 ACER PALM TROMPENBERG #5 3-4Ft 22 $21.00 

10893605 ACER PALM TROMPENBERG #5 30X36 14 $19.00 

108967225 ACER PALM TROMPENBERG (6-7SPEC) B&B 2-2.5" 31 $80.00 

108967253 ACER PALM TROMPENBERG (6-7SPEC) B&B 2.5-3" 11 $125.00 

10051202 ACER PALM CRIMSON QUEEN #2 10"-12" 475 $13.00 

10051502 ACER PALM CRIMSON QUEEN #2 12-15" 475 $15.00 

10051505 ACER PALM CRIMSON QUEEN #5 12X15" 195 $19.00 

10051805 ACER PALM CRIMSON QUEEN #5 15x18" 25 $21.00 

10053405LG ACER PALM CRIMSON QUEEN-LOW GRAFT #5 3-4Ft 9 $22.00 

10081505 ACER PALM EVERRED #5 12X15" 19 $19.00 

10081805 ACER PALM EVERRED #5 15x18" 5 $21.00 

10083415 ACER PALM EVERRED #15 3-4Ft 4 $70.00 

10083615 ACER PALM EVERRED #15 30X36 2 $55.00 

10083699 ACER PALM EVERRED B&B 30x36" 22 $53.00 

10084299 ACER PALM EVERRED B&B 36X42 36 $60.00 

10084525 ACER PALM EVERRED #25 4-5Ft 2 $80.00 

10084899 ACER PALM EVERRED B&B 42x48 27 $65.00 

10111505 ACER PALM FILIGREE #5 12X15" 3 $19.00 

10113615 ACER PALM FILIGREE #15 30X36 3 $55.00 

10143415 ACER PALM GARNET #15 3-4Ft 10 $70.00 

10144515 ACER PALM GARNET #15 4-5Ft 10 $80.00 

10171202 ACER PALM INABA SHIDARE #2 10"-12" 21 $13.00 

10171502 ACER PALM INABA SHIDARE #2 12-15" 50 $15.00 

10171505 ACER PALM INABA SHIDARE #5 12X15" 3 $19.00 

10171805 ACER PALM INABA SHIDARE #5 15x18" 6 $21.00 

10173405LG ACER PALM INABA SHIDARE (LOW GRAFT) #5 3-4Ft 11 $22.00 

10173425 ACER PALM INABA SHIDARE #25 3-4Ft 35 $70.00 

10173605LG ACER PALM INABA SHIDARE (LOW GRAFT) #5 30X36 5 $20.00 

10173615 ACER PALM INABA SHIDARE #15 30X36 26 $55.00 

10174525 ACER PALM INABA SHIDARE #25 4-5Ft 25 $80.00 

10211202 ACER PALM ORANGEOLA #2 10"-12" 35 $13.00 

10271202 ACER PALM RED DRAGON #2   190 $13.00 

10271505 ACER PALM RED DRAGON #5 12X15" 8 $19.00 

10271805 ACER PALM RED DRAGON #5 15x18" 8 $21.00 

10273610 ACER PALM RED DRAGON #10 30x36" 5 $55.00 

10273699 ACER PALM RED DRAGON B&B 30x36" 33 $53.00 

10274299 ACER PALM RED DRAGON B&B 36X42 38 $60.00 

10283405LG ACER PALM RED SELECT (LOW GRAFT) #5 3-4Ft 4 $22.00 

10283605LG ACER PALM RED SELECT (LOW GRAFT) #5 30X36 4 $20.00 

10321505 ACER PALM TAMUKEYAMA #5 12X15" 79 $19.00 

10321805 ACER PALM TAMUKEYAMA #5 15x18" 5 $21.00 

10323405LG ACER PALM TAMUKEYAMA (LOW GRAFT) #5 3-4Ft 16 $22.00 

10324215 ACER PALM TAMUKEYAMA #15 36X42 2 $65.00 

10341202 ACER PALM WATERFALL #2 10"-12" 50 $13.00 

10341502 ACER PALM WATERFALL #2 12-15" 35 $15.00 

10341805 ACER PALM WATERFALL #5 15-18" 15 $21.00 

10344525 ACER PALM WATERFALL #25 4-5Ft 1 $80.00 



10345625 ACER PALM WATERFALL #25 5-6Ft 1 $90.00 

10351505 ACER PALM VIRIDIS #5 12X15" 9 $19.00 

10352105 ACER PALM VIRIDIS #5 18x21" 2 $26.00 

10353425 ACER PALM VIRIDIS #25 3-4Ft 1 $70.00 

11060801 AZALEA (EVER) EVEREST #1 6x8" 375 $4.00 

11061202 AZALEA (EVER) EVEREST #2 10x12" 90 $9.00 

11110801 AZALEA (EVER) GABLE ROSEBUD #1 6x8" 250 $4.00 

11160801 AZALEA (EVER) GLAMOUR #1 6x8" 500 $4.00 

11170801 AZALEA (EVER) KAREN #1 6x8" 200 $4.00 

11210801 AZALEA (EVER) HINO CRIMSON #1 6x8" 1985 $4.00 

11211202 AZALEA (EVER) HINO CRIMSON #2 10x12" 745 $9.00 

11260801 AZALEA (EVER) LOUISE GABLE #1 6x8" 250 $4.00 

11310801 AZALEA (EVER) PURPLE SPLENDOR #1 6x8" 685 $4.00 

11311202 AZALEA (EVER) PURPLE SPLENDOR #2 10x12" 820 $9.00 

11330801 AZALEA (EVER) RED RUFFLES #1 6x8" 375 $4.00 

11350801 AZALEA (EVER) ROYAL ROBE #1 6x8" 330 $4.00 

11400801 AZALEA (EVER) TREASURE #1 6x8" 335 $4.00 

11401202 AZALEA (EVER) TREASURE #2 10x12" 50 $9.00 

13990801 BUXUS MICR GREEN BEAUTY #1 6x8" 40 $4.00 

14020801 BUXUS SEMPERVIRENS #1 6x8" 60 $4.00 

14040801 BUXUS HYBR GREEN MOUNTAIN #1 6x8" 140 $4.00 

14041202 BUXUS HYBR GREEN MOUNTAIN #2 10x12" 225 $15.00 

14050801 BUXUS SEMP SUFFRUTICOSA #1 6x8" 225 $4.00 

14052499 BUXUS SEMP SUFFRUTICOSA B&B 21-24" 77 $20.00 

14070801 BUXUS HYBR GREEN VELVET #1 6x8" 120 $4.00 

14090801 BUXUS KORE WINTERGREEN #1 6x8" 120 $4.00 

14093699 BUXUS KORE WINTERGREEN B&B 30x36" 82 $26.00 

14113099 BUXUS SEMP VARIEGATA B&B 24x30" 4 $24.00 

14113699 BUXUS SEMP VARIEGATA B&B 30X36 90 $26.00 

14184299 CEDRUS DEOD DIVINELY BLUE B&B 36X42 1 $57.00 

14185699 CEDRUS DEOD DIVINELY BLUE B&B 5-6Ft 1 $70.00 

14191299 CEDRUS DEOD EISREGEN B&B   51 $90.00 

14271099 CEDRUS ATLA HORST SILVERSPITZ B&B 9-10Ft 34 $82.00 

14277899 CEDRUS ATLA HORST SILVERSPITZ B&B 7-8ft 5 $66.00 

14283499 CEDRUS LIBANI BLUE ANGEL B&B 3-4Ft 25 $25.00 

14283699 CEDRUS LIBANI BLUE ANGEL B&B 30x36" 25 $21.00 

14371099 CEDRUS DEOD PROSTRATE BEAUTY B&B   8 $65.00 

14373415 CEDRUS DEOD PROSTRATE BEAUTY #15 3-4Ft 3 $60.00 

14373499 CEDRUS DEOD PROSTRATE BEAUTY B&B 3-4Ft 10 $50.00 

14373699 CEDRUS DEOD PROSTRATE BEAUTY B&B 30X36 6 $47.00 

14374515 CEDRUS DEOD PROSTRATE BEAUTY #15 4-5Ft 1 $65.00 

14374599 CEDRUS DEOD PROSTRATE BEAUTY B&B 4-5Ft 9 $65.00 

14376799 CEDRUS DEOD PROSTRATE BEAUTY B&B 7-8ft 29 $75.00 

14384299 CEDRUS DEOD CREAM PUFF B&B 36X42 6 $57.00 

14384599 CEDRUS DEOD CREAM PUFF B&B 4-5Ft 9 $65.00 

14391099 CEDRUS DEOD BUSH'S ELECTRA B&B   40 $87.00 

14395699 CEDRUS DEOD BUSH'S ELECTRA B&B 5-6Ft 2 $42.00 

14396799 CEDRUS DEOD BUSH'S ELECTRA B&B 6-7Ft 8 $58.00 

14412399 CEDRUS DEOD SILVER MIST B&B 18X24 30 $34.00 

14413099 CEDRUS DEOD SILVER MIST B&B 24x30" 130 $40.00 

14413499 CEDRUS DEOD SILVER MIST B&B 3-4Ft 25 $60.00 

14413699 CEDRUS DEOD SILVER MIST B&B 30x36" 125 $47.00 

1442S3410 CEDRUS ATLA PENDULA (SERP) #10 3-4Ft 8 $35.00 

1442S4510 CEDRUS ATLA PENDULA (SERP) #10 4-5Ft 7 $41.00 

1442S4515 CEDRUS ATLA PENDULA (SERP) #15 4-5Ft 25 $45.00 

1442S5615 CEDRUS ATLA PENDULA (SERP) #15 5-6Ft 30 $50.00 

1442S6715 CEDRUS ATLA PENDULA (SERP) #15 6-7Ft 30 $55.00 

1442S7815 CEDRUS ATLA PENDULA (SERP) #15 7-8ft 30 $60.00 

14444599 CEDRUS ATLA AUREA B&B 4-5Ft 11 $65.00 



14445699 CEDRUS ATLA AUREA B&B 5-6Ft 3 $48.00 

14452399 CEDRUS DEOD SNOW SPRITE B&B 18x24" 10 $34.00 

14453099 CEDRUS DEOD SNOW SPRITE B&B 24X30" 12 $40.00 

14453699 CEDRUS DEOD SNOW SPRITE B&B 30X36" 1 $47.00 

14474299 CEDRUS DEOD DEEP COVE B&B 36X42 10 $57.00 

14474899 CEDRUS DEOD DEEP COVE B&B 42x48" 45 $60.00 

14475699 CEDRUS DEOD DEEP COVE B&B 5-6Ft 5 $70.00 

14481099

CEDRUS DEOD CONTORT(TWISTED 

WEEPER) B&B 9-10Ft 3 $87.00 

14481299

CEDRUS DEOD CONTORT(TWISTED 

WEEPER) B&B 12 9 $90.00 

14501299 CEDRUS DEOD AUREA B&B   10 $90.00 

14623699 CHAM PISF SHERMAN FROST B&B 30x36" 24 $38.00 

14624299 CHAM PISF SHERMAN FROST B&B 36x42" 46 $42.00 

14624899 CHAM PISF SHERMAN FROST B&B 42x48" 4 $45.00 

14512199 CHAM OBTUSA NANA B&B 18x21" 5 $25.00 

14512499 CHAM OBTUSA NANA B&B 21x24" 14 $27.00 

14513099 CHAM OBTUSA NANA B&B 24X30" 10 $32.00 

14551099 CHAM OBTUSA GRACILIS B&B 90-9-10ft 140 $89.00 

14551299 CHAM OBTUSA GRACILIS B&B 10-11Ft 85 $95.00 

14553499 CHAM OBTUSA GRACILIS B&B 3-4Ft 20 $44.00 

14554599 CHAM OBTUSA GRACILIS B&B 4-5Ft 45 $49.00 

14556799 CHAM OBTUSA GRACILIS B&B 6-7Ft 5 $72.00 

14557899 CHAM OBTUSA GRACILIS B&B 7-8ft 34 $85.00 

14563499 CHAM OBTUSA CRIPPSII B&B   5 $44.00 

14564599 CHAM OBTUSA CRIPPSII B&B 4-5Ft 33 $49.00 

14565699 CHAM OBTUSA CRIPPSII B&B 5-6Ft 8 $61.00 

14613499 CHAM OBTUSA COMPACTA B&B 3-4Ft 9 $44.00 

14613699 CHAM OBTUSA COMPACTA B&B 30x36" 4 $38.00 

14641099 CHAM OBTUSA AUREA B&B   24 $89.00 

14641299 CHAM OBTUSA AUREA B&B 10-11Ft 10 $95.00 

14646799 CHAM OBTUSA AUREA B&B 6-7Ft 30 $72.00 

14647899 CHAM OBTUSA AUREA B&B 7-8ft 98 $79.00 

14654599 CHAM OBTUSA FERNSPRAY AUREA B&B 4-5Ft 7 $49.00 

14655699 CHAM OBTUSA FERNSPRAY AUREA B&B 5-6Ft 10 $61.00 

14656799 CHAM OBTUSA FERNSPRAY AUREA B&B 6-7Ft 10 $72.00 

14657899 CHAM OBTUSA FERNSPRAY AUREA B&B 7-8ft 7 $79.00 

14744299 CHAM OBTUSA GRACIOSA B&B 36X42 17 $42.00 

14744899 CHAM OBTUSA GRACIOSA B&B 42x48" 7 $45.00 

14745499 CHAM OBTUSA GRACIOSA B&B 48x54 7 $51.00 

14794599 CHAM NOOTKA VARIEGATA B&B 4-5Ft 12 $38.00 

14805699 CHAM OBTUSA FILICOIDES B&B 5-6Ft 3 $61.00 

14806799 CHAM OBTUSA FILICOIDES B&B 6-7Ft 14 $72.00 

14808999 CHAM OBTUSA FILICOIDES B&B 8-9Ft 18 $89.00 

14824599 CHAM OBTUSA SPLIT ROCK B&B 4-5Ft 19 $49.00 

14825699 CHAM OBTUSA SPLIT ROCK B&B 5-6Ft 12 $61.00 

14833499 CHAM OBTUSA MARIESII B&B 3-4Ft 11 $44.00 

14834599 CHAM OBTUSA MARIESII B&B 4-5Ft 29 $49.00 

14835699 CHAM OBTUSA MARIESII B&B 5-6Ft 37 $61.00 

14843499 CHAM OBT TORULOSA B&B 3-4Ft 11 $44.00 

14844599 CHAM OBT TORULOSA B&B 4-5Ft 22 $49.00 

14863499 CHAM OBT TETRAGONA AUREA B&B 3-4Ft 32 $44.00 

14865699 CHAM OBT TETRAGONA AUREA B&B 5-6Ft 5 $61.00 

14866799 CHAM OBT TETRAGONA AUREA B&B 6-7Ft 4 $72.00 

14731099 CHAM NOOTKA GLAUCA PENDULA B&B 10 75 $70.00 

14731299 CHAM NOOTKA GLAUCA PENDULA B&B 12 120 $85.00 

14751099 CHAM NOOTKA GLA COMPACTA B&B   8 $70.00 

14771099 CHAM NOOTKA GREEN ARROW B&B 9-10Ft 100 $70.00 

14771299 CHAM NOOTKA GREEN ARROW B&B   300 $85.00 



14781099 CHAM NOOTKA PENDULA B&B 9-10Ft 115 $70.00 

14781299 CHAM NOOTKA PENDULA B&B 11-12FT 345 $85.00 

14795699 CHAM NOOTKA VARIEGATA B&B 5-6Ft 8 $42.00 

1451ST2199 CHAM OBTUSA NANA (TREE) B&B 18x21" 23 $30.00 

1451ST2499 CHAM OBTUSA NANA (6" TREE) B&B 21x24" 12 $30.00 

1451ST3099 CHAM OBTUSA NANA (6" TREE) B&B 24x30" 36 $35.00 

15363499 CORNUS FLOR RUBRA B&B 3-4Ft 50 $29.00 

15363699 CORNUS FLOR RUBRA B&B 30x36" 90 $24.00 

15364599 CORNUS FLOR RUBRA B&B 4-5Ft 10 $34.00 

15403499 CORNUS KOUSA B&B 3-4Ft 45 $23.00 

15404599 CORNUS KOUSA B&B 4-5Ft 370 $32.00 

15405699 CORNUS KOUSA B&B 5-6Ft 155 $37.00 

15094599 CORNUS FLOR CHEROKEE PRINCESS B&B 4-5Ft 45 $34.00 

15095699 CORNUS FLOR CHEROKEE PRINCESS B&B 5-6Ft 70 $42.00 

15096799 CORNUS FLOR CHEROKEE PRINCESS B&B 6-7Ft 95 $48.00 

17104510 FAGUS SYLV ASPLENIFOLIA #10 4-5Ft 3 $39.00 

17105610 FAGUS SYLV ASPLENIFOLIA #10 5-6Ft 5 $44.00 

17105615 FAGUS SYLV ASPLENIFOLIA #15 5-6Ft 5 $44.00 

17105699 FAGUS SYLV ASPLENIFOLIA B&B 5-6Ft 5 $42.00 

17106799 FAGUS SYLV ASPLENIFOLIA B&B 6-7Ft 30 $58.00 

17161099 FAGUS SYLV DAWYCK GOLD B&B 9-10Ft 5 $84.00 

17164510 FAGUS SYLV DAWYCK GOLD #10 4-5Ft 1 $39.00 

17164599 FAGUS SYLV DAWYCK GOLD B&B 4-5Ft 5 $37.00 

17165699 FAGUS SYLV DAWYCK GOLD B&B 5-6Ft 10 $42.00 

17166799 FAGUS SYLV DAWYCK GOLD B&B 6-7Ft 5 $58.00 

17171099 FAGUS SYLV DAWYCK PURPLE B&B 9-10Ft 3 $84.00 

17171299 FAGUS SYLV DAWYCK PURPLE B&B 11-12FT 1 $90.00 

17175699 FAGUS SYLV DAWYCK PURPLE B&B 5-6Ft 2 $42.00 

17177899 FAGUS SYLV DAWYCK PURPLE B&B 7-8ft 2 $72.00 

17301015 FAGUS SYLV PENDULA #15 9-10Ft 20 $86.00 

17301025 FAGUS SYLV PENDULA #25 8"-10" 50 $86.00 

17301099 FAGUS SYLV PENDULA B&B 90-9-10ft 10 $84.00 

17301299 FAGUS SYLV PENDULA B&B 12 190 $90.00 

17306715 FAGUS SYLV PENDULA #15 6-7Ft 10 $60.00 

17321099 FAGUS SYLV PURPLE FOUNTAIN B&B 10 35 $84.00 

17321299 FAGUS SYLV PURPLE FOUNTAIN B&B 11-12FT 280 $90.00 

17325610 FAGUS SYLV PURPLE FOUNTAIN #10 5-6Ft 5 $44.00 

17325615 FAGUS SYLV PURPLE FOUNTAIN #15 5-6Ft 10 $44.00 

17326715 FAGUS SYLV PURPLE FOUNTAIN #15 6-7Ft 20 $60.00 

17327810 FAGUS SYLV PURPLE FOUNTAIN #10 7-8ft 10 $74.00 

17333410 FAGUS SYLV PURPUREA PENDULA #10 3-4Ft 5 $28.00 

17333499 FAGUS SYLV PURPUREA PENDULA B&B 3-4Ft 28 $26.00 

17334599 FAGUS SYLV PURPUREA PENDULA B&B 4-5Ft 16 $37.00 

17335610 FAGUS SYLV PURPUREA PENDULA #10 5-6Ft 10 $44.00 

17355615 FAGUS SYLV RED OBELISK #15 5-6Ft 2 $44.00 

17357815 FAGUS SYLV RED OBELISK #15 7-8ft 1 $74.00 

17361025 FAGUS SYLV RIVERSII #25 9-10Ft 1 $86.00 

17361099 FAGUS SYLV RIVERSII B&B 9-10Ft 10 $84.00 

17361299 FAGUS SYLV RIVERSII B&B 11-12FT 53 $90.00 

17365615 FAGUS SYLV RIVERSII #15 5-6Ft 18 $44.00 

17391099 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA B&B 9-10Ft 25 $84.00 

17394510 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA #10 4-5Ft 15 $39.00 

17394515 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA #15 4-5Ft 15 $39.00 

17394599 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA B&B 4-5Ft 30 $37.00 

17395610 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA #10 5-6Ft 30 $44.00 

17395615 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA #15 5-6Ft 45 $44.00 

17395699 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA B&B 5-6Ft 110 $42.00 

17396799 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA B&B 6-7Ft 305 $58.00 

17397899 FAGUS SYLV ROSEO MARGINATA B&B 7-8Ft 253 $72.00 



18233499 LARIX DECD PENDULA B&B 3-4Ft 12 $30.00 

18234599 LARIX DECD PENDULA B&B 4-5Ft 23 $35.00 

18271099 LARIX KAEMPFERI DIANA B&B   2 $95.00 

18271299 LARIX KAEMPFERI DIANA B&B 11-12FT 30 $95.00 

20893699 PICEA ABIES CRUSITA B&B 30X36 3 $26.00 

20973499 PICEA ABIES CUPRESSINA B&B 3-4Ft 4 $30.00 

20973699 PICEA ABIES CUPRESSINA B&B 30x36" 2 $26.00 

20974599 PICEA ABIES CUPRESSINA B&B 4-5Ft 11 $37.00 

20975699 PICEA ABIES CUPRESSINA B&B 5-6Ft 35 $42.00 

20976799 PICEA ABIES CUPRESSINA B&B 6-7Ft 175 $65.00 

20977899 PICEA ABIES CUPRESSINA B&B 7-8ft 238 $85.00 

21013099 PICEA GLAUCA CONICA B&B 24x30" 370 $21.00 

21013699 PICEA GLAUCA CONICA B&B 30x36" 1750 $26.00 

21014299 PICEA GLAUCA CONICA B&B 36X42 1500 $37.00 

21021205 PICEA ABIES LITTLE GEM #5 10x12" 165 $15.00 

21033499 PICEA ABIES COMPACTA B&B 3-4Ft 25 $30.00 

21033699 PICEA ABIES COMPACTA B&B 30X36 7 $26.00 

21034599 PICEA ABIES COMPACTA B&B 4-5Ft 37 $37.00 

21035699 PICEA ABIES COMPACTA B&B 5-6Ft 18 $42.00 

21053499 PICEA MARIANA FASTIGIATA B&B 3-4Ft 97 $26.00 

21053699 PICEA MARIANA FASTIGIATA B&B 30X36" 15 $22.00 

21083499 PICEA ABIES PENDULA B&B 3-4Ft 167 $30.00 

21084599 PICEA ABIES PENDULA B&B 4-5Ft 245 $37.00 

21085699 PICEA ABIES PENDULA B&B 5-6Ft 207 $42.00 

21086799 PICEA ABIES PENDULA B&B 6-7Ft 8 $65.00 

21113499SP PICEA PUNG BAKERI (SPEC) B&B 3-4Ft 115 $50.00 

21114599SP PICEA PUNG BAKERI (SPEC) B&B 4-5Ft 235 $60.00 

21115699SP PICEA PUNG BAKERI (SPEC) B&B 5-6Ft 30 $70.00 

21116799SP PICEA PUNG BAKERI (SPEC) B&B 6-7Ft 90 $90.00 

21117899SP PICEA PUNG BAKERI (SPEC) B&B 7-8ft 115 $100.00 

21118999SP PICEA PUNG BAKERI (SPEC) B&B 8-9Ft 5 $110.00 

21123499 PICEA PUNG BABY BLUE EYES B&B 3-4Ft 193 $26.00 

21123499SP PICEA PUNG BABY BLUE EYES (SPEC) B&B 3-4Ft 50 $50.00 

21123699 PICEA PUNG BABY BLUE EYES B&B 30x36" 8 $23.00 

21124599 PICEA PUNG BABY BLUE EYES B&B 4-5Ft 172 $37.00 

21124599SP PICEA PUNG BABY BLUE EYES (SPEC) B&B 4-5Ft 9 $60.00 

21125699 PICEA PUNG BABY BLUE EYES B&B 5-6Ft 21 $57.00 

21126799SP PICEA PUNG BABY BLUE EYES (SPEC) B&B 6-7Ft 1 $90.00 

21145699SP PICEA PUNG BEAUTIFUL BLUE (SPEC) B&B 5-6Ft 10 $70.00 

21146799SP PICEA PUNG BEAUTIFUL BLUE (SPEC) B&B 6-7Ft 47 $90.00 

21153499 PICEA PUNG FAT ALBERT B&B 3-4Ft 285 $26.00 

21154599 PICEA PUNG FAT ALBERT B&B 4-5Ft 597 $37.00 

21155699 PICEA PUNG FAT ALBERT B&B 5-6Ft 190 $57.00 

21155699SP PICEA PUNG FAT ALBERT (SPEC) B&B 5-6Ft 5 $70.00 

21156799SP PICEA PUNG FAT ALBERT (SPEC) B&B 6-7Ft 26 $90.00 

21157899SP PICEA PUNG FAT ALBERT (SPEC) B&B 7-8ft 60 $100.00 

21158999SP PICEA PUNG FAT ALBERT (SPEC) B&B 89-8-9ft 5 $110.00 

21161099SP PICEA PUNG FOXTAIL (SPEC) B&B 9-10Ft 3 $110.00 

21165699SP PICEA PUNG FOXTAIL (SPEC) B&B 5-6Ft 7 $70.00 

21166799SP PICEA PUNG FOXTAIL (SPEC) B&B 6-7Ft 11 $90.00 

21167899SP PICEA PUNG FOXTAIL (SPEC) B&B 7-8ft 5 $100.00 

21183099 PICEA PUNG HOOPSII B&B 24X30" 20 $21.00 

21183499 PICEA PUNG HOOPSII B&B 3-4Ft 71 $26.00 

21183699 PICEA PUNG HOOPSII B&B 30X36" 100 $23.00 

21184599SP PICEA PUNG HOOPSII (SPEC) B&B 4-5Ft 16 $60.00 

21185699SP PICEA PUNG HOOPSII (SPEC) B&B 5-6Ft 21 $70.00 

21186799SP PICEA PUNG HOOPSII (SPEC) B&B 6-7Ft 8 $90.00 

21213499SP PICEA PUNG PENDULA (SPEC) B&B 3-4Ft 5 $50.00 

21214599SP PICEA PUNG PENDULA (SPEC) B&B 4-5Ft 15 $60.00 



21215699SP PICEA PUNG PENDULA (SPEC) B&B 5-6Ft 22 $70.00 

21216799SP PICEA PUNG PENDULA (SPEC) B&B 6-7Ft 10 $90.00 

21222199 PICEA PUNGENS G GL NANA B&B 18x21" 147 $26.00 

21222499 PICEA PUNGENS G GL NANA B&B 21x24" 232 $32.00 

21223099 PICEA PUNGENS G GL NANA B&B 24x30" 235 $46.00 

21223699 PICEA PUNGENS G GL NANA B&B 30x36" 90 $55.00 

2125ST3099 PICEA SITCHENSIS PAPOOSE(6"TREE) B&B 24X30" 3 $38.00 

2125ST3699 PICEA SITCHENSIS PAPOOSE(6"TREE) B&B 30x36" 16 $45.00 

2125T3099 PICEA SITCHENSIS PAPOOSE (TREE) B&B 24X30" 5 $38.00 

2125T3699 PICEA SITCHENSIS PAPOOSE(12"TREE) B&B 30x36" 61 $45.00 

21283499 PICEA ALCO HOWELLS TIGER TAIL B&B 3-4Ft 6 $32.00 

21284599 PICEA ALCO HOWELLS TIGER TAIL B&B 4-5Ft 10 $39.00 

21285699 PICEA ALCO HOWELLS TIGER TAIL B&B 5-6Ft 9 $44.00 

21322199 PICEA OMORIKA NANA B&B 18x21" 10 $26.00 

21322499 PICEA OMORIKA NANA B&B 21x24" 45 $30.00 

21323099 PICEA OMORIKA NANA B&B 24x30" 45 $35.00 

21364599 PICEA OMORIKA PENDULA B&B 4-5Ft 10 $60.00 

21365699 PICEA OMORIKA PENDULA B&B 5-6Ft 40 $70.00 

21366799 PICEA OMORIKA PENDULA B&B 6-7Ft 30 $90.00 

21403499 PICEA OMORIKA PENDULA BRUNS B&B 3-4Ft 10 $38.00 

21404599 PICEA OMORIKA PENDULA BRUNS B&B 4-5Ft 7 $60.00 

2102T1002 PICEA ABIES LITTLE GEM (TREE) #7 8x10" 13 $20.00 

2122T3699 PICEA PUNGENS G GL NANA (TREE) B&B 30x36" 90 $58.00 

2132T3699 PICEA OMORIKA NANA (TREE) B&B 30x36" 90 $68.00 

21781803 PIERIS JAPN MOUNTAIN FIRE #3 15x18" 34 $14.00 

21782305 PIERIS JAPN MOUNTAIN FIRE #5 18x24" 49 $16.00 

21811803 PIERIS JAPN FLAMING SILVER #3 15x18" 765 $14.00 

21812305 PIERIS JAPN FLAMING SILVER #5 18x24" 178 $16.00 

21821803 PIERIS JAPN SNOW DRIFT #3 15x18" 188 $14.00 

21822305 PIERIS JAPN SNOW DRIFT #5 18x24" 307 $16.00 

21872305 PIERIS JAPN VALLEY ROSE #5 18x24" 322 $16.00 

21901803 PIERIS JAPN VALLEY VALENTINE #3 15x18" 102 $14.00 

21902305 PIERIS JAPN VALLEY VALENTINE #5 18x24" 130 $16.00 

22033099 PINUS DENSIFLORA JANE KLUIS B&B 24-30" 45 $30.00 

22033699 PINUS DENSIFLORA JANE KLUIS B&B 30X36 23 $40.00 

22043499 PINUS DENS PENDULA B&B 3-4Ft 5 $26.00 

22043699 PINUS DENS PENDULA B&B 30x36" 45 $22.00 

22053499 PINUS DENS OCULIS DRACONIS B&B 3-4Ft 60 $26.00 

22054599 PINUS DENS OCULIS DRACONIS B&B 4-5Ft 3 $33.00 

22062499 PINUS DENS UMBRACULIFERA B&B 21-24" 5 $25.00 

22063099 PINUS DENS UMBRACULIFERA B&B 24X30" 62 $29.00 

22063699 PINUS DENS UMBRACULIFERA B&B 30x36" 89 $38.00 

22083499 PINUS HELD LEUCODERMIS B&B 3-4Ft 305 $30.00 

22084599 PINUS HELD LEUCODERMIS B&B 4-5Ft 1805 $35.00 

22085699 PINUS HELD LEUCODERMIS B&B 5-6Ft 1230 $44.00 

22086799 PINUS HELD LEUCODERMIS B&B 6-7Ft 55 $44.00 

2208P3499 PINUS HELD LEUC (POMPOM) B&B 3-4Ft 40 $42.00 

2208P5699 PINUS HELD LEUC (POMPOM) B&B 5-6Ft 60 $58.00 

22123499 PIN FLEX VANDERWOLFS PYRAMID B&B 3-4Ft 230 $32.00 

22123699 PIN FLEX VANDERWOLFS PYRAMID B&B 30x36" 55 $27.00 

22124599 PIN FLEX VANDERWOLFS PYRAMID B&B 4-5Ft 205 $42.00 

22125699 PIN FLEX VANDERWOLFS PYRAMID B&B 5-6Ft 215 $53.00 

2213T1899 PINUS MUGO AUREA (TREE) B&B 15x18" 2 $25.00 

2213T2399 PINUS MUGO AUREA (TREE) B&B 18-24" 26 $32.00 

2213T3099 PINUS MUGO AUREA (TREE) B&B 24x30" 10 $40.00 

22152199 PINUS MUGO OPHIR B&B 18x21" 7 $30.00 

22163499 PINUS PARVIFLORA GLAUCA B&B 3-4Ft 75 $32.00 

22163699 PINUS PARVIFLORA GLAUCA B&B 30x36" 2 $27.00 

22164599 PINUS PARVIFLORA GLAUCA B&B 4-5Ft 15 $42.00 



22172199 PINUS LEUCODERMIS COMPACT GEM B&B 18x21" 12 $26.00 

22172499 PINUS LEUCODERMIS COMPACT GEM B&B 21x24" 13 $30.00 

22173099 PINUS LEUCODERMIS COMPACT GEM B&B 24-30" 40 $38.00 

22173699 PINUS LEUCODERMIS COMPACT GEM B&B 30X36 25 $50.00 

22212199 PINUS STROBUS NANA B&B 18x21" 25 $25.00 

22212499 PINUS STROBUS NANA B&B 21x24" 64 $32.00 

22213099 PINUS STROBUS NANA B&B 24X30" 209 $40.00 

22213699 PINUS STROBUS NANA B&B 30X36" 99 $51.00 

22233499 PINUS STROBUS TORULOSA B&B 3-4Ft 34 $32.00 

22234599 PINUS STROBUS TORULOSA B&B 4-5Ft 50 $37.00 

22235699 PINUS STROBUS TORULOSA B&B 5-6Ft 46 $42.00 

22236799 PINUS STROBUS TORULOSA B&B 6-7Ft 21 $47.00 

22237899 PINUS STROBUS TORULOSA B&B 7-8ft 8 $57.00 

22238999 PINUS STROBUS TORULOSA B&B 8-9Ft 1 $69.00 

22245699 PINUS STROBUS FASTIGIATA B&B 5-6Ft 2 $42.00 

22246799 PINUS STROBUS FASTIGIATA B&B 6-7Ft 9 $47.00 

22263499 PINUS STROBUS PENDULA B&B 3-4Ft 20 $32.00 

22264599 PINUS STROBUS PENDULA B&B 4-5Ft 102 $37.00 

22265699 PINUS STROBUS PENDULA B&B 5-6Ft 54 $42.00 

22266799 PINUS STROBUS PENDULA B&B 6-7Ft 4 $47.00 

22273699 PINUS STROBUS UCONN B&B 30X36 20 $51.00 

22304599 PINUS STROBUS WHITE MOUNTAIN B&B 4-5Ft 57 $37.00 

22305699 PINUS STROBUS WHITE MOUNTAIN B&B 5-6Ft 30 $42.00 

22343499 PINUS SYLV GL FASTIGIATA B&B 3-4Ft 7 $32.00 

22343699 PINUS SYLV GL FASTIGIATA B&B 30X36" 16 $27.00 

22362499 PINUS SYLV GLAUCA NANA B&B 21x24" 69 $32.00 

22363099 PINUS SYLV GLAUCA NANA B&B 24x30" 37 $40.00 

22363699 PINUS SYLV GLAUCA NANA B&B 30x36" 1 $30.00 

22403099 PINUS THUN BANSHOSHO B&B 24x30" 62 $29.00 

22403699 PINUS THUN BANSHOSHO B&B 30X36" 50 $38.00 

22404299 PINUS THUN BANSHOSHO B&B 36X42 13 $47.00 

2241T3099 PINUS SYLV WATERERI B&B 24-30" 25 $44.00 

22423499 PINUS THUN THUNDERHEAD B&B 3-4Ft 15 $47.00 

22423699 PINUS THUN THUNDERHEAD B&B 30X36" 5 $38.00 

22424599 PINUS THUN THUNDERHEAD B&B 4-5Ft 5 $57.00 

22433099 PINUS THUN YATSUBUSA B&B 24x30" 20 $29.00 

22446799 PINUS SYLVESTRIS WATES GOLDEN B&B 6-7Ft 4 $50.00 

22513499 PINUS NIGRA ARNOLD SENTINEL B&B 3-4Ft 7 $47.00 

22514599 PINUS NIGRA ARNOLD SENTINEL B&B 4-5Ft 9 $53.00 

22522499 PINUS NIGRA BREPO B&B 21x24" 5 $30.00 

22523099 PINUS NIGRA BREPO B&B 24X30" 41 $38.00 

22523699 PINUS NIGRA BREPO B&B 30x36" 11 $50.00 

2252T3099 PINUS NIGRA BREPO (TREE) B&B 24x30" 45 $43.00 

2252T3699 PINUS NIGRA BREPO (TREE) B&B 30X36 6 $54.00 

22543099 PINUS NIGRA HORNBROOKIANA B&B 24x30" 19 $38.00 

22543699 PINUS NIGRA HORNBROOKIANA B&B 30x36" 53 $50.00 

22544299 PINUS NIGRA HORNBROOKIANA B&B 36X42 45 $54.00 

22553499 PINUS NIGRA OREGON GREEN B&B 3-4Ft 41 $37.00 

22553699 PINUS NIGRA OREGON GREEN B&B 30X36" 3 $30.00 

22554599 PINUS NIGRA OREGON GREEN B&B 4-5Ft 2 $51.00 

22555699 PINUS NIGRA OREGON GREEN B&B 5-6Ft 1 $59.00 

22556799 PINUS NIGRA OREGON GREEN B&B 6-7Ft 1 $74.00 

2206T3099 PINUS DENS UMBRAC (TREE) B&B 24X30" 1 $33.00 

2206T3499 PINUS DENS UMBRAC (TREE) B&B 3-4Ft 3 $53.00 

2206T3699 PINUS DENS UMBRAC (TREE) B&B 30x36" 16 $43.00 

2221T2499 PINUS STROBUS NANA (TREE) B&B 21x24" 1 $35.00 

2221T3699 PINUS STROBUS NANA (TREE) B&B 30x36" 13 $54.00 

2222T2499 PINUS STROBUS BL SHAG (TREE) B&B 21x24" 11 $35.00 

2236ST2199 PINUS SYLV GL NANA (6 INCH TREE) B&B 18x21" 40 $32.00 



2236ST2499 PINUS SYLV GL NANA (6 INCH TREE) B&B 21-24" 6 $35.00 

2236T2499 PINUS SYLV GL NANA (TREE) B&B 21x24" 30 $35.00 

2236T3099 PINUS SYLV GL NANA (TREE) B&B 24X30" 202 $43.00 

2236T3699 PINUS SYLV GL NANA (TREE) B&B 30X36" 50 $54.00 

22843499 PRUNUS LAUR SCHIPKAENSIS B&B 3-4Ft 188 $20.00 

22843699 PRUNUS LAUR SCHIPKAENSIS B&B 30x36" 48 $18.00 

22844599 PRUNUS LAUR SCHIPKAENSIS B&B 4-5Ft 607 $25.00 

22845699 PRUNUS LAUR SCHIPKAENSIS B&B 5-6Ft 212 $35.00 

27031803 RHODO (DWRF) BADEN BADEN B&B 15x18" 32 $19.00 

27032105 RHODO (DWRF) BADEN BADEN B&B 18x21" 18 $23.00 

27032405 RHODO (DWRF) BADEN BADEN B&B 21x24" 75 $26.00 

27171803 RHODO (DWRF) ELIZABETH HOBBIE B&B 15x18" 34 $19.00 

27172105 RHODO (DWRF) ELIZABETH HOBBIE B&B 18x21" 16 $23.00 

27372403 RHODO (DWRF) RAMAPO B&B 21x24" 44 $26.00 

27373005 RHODO (DWRF) RAMAPO B&B 24x30" 51 $33.00 

24192105 RHODO ANAH KRUSCHKE B&B 18x21" 13 $23.00 

24192405 RHODO ANAH KRUSCHKE B&B 21x24" 165 $26.00 

24193003 RHODO ANAH KRUSCHKE B&B 24x30" 158 $33.00 

24193607 RHODO ANAH KRUSCHKE B&B 30x36" 20 $39.00 

24222105 RHODO ANNA ROSE WHITNEY B&B 18x21" 24 $23.00 

24222405 RHODO ANNA ROSE WHITNEY B&B 21x24" 141 $26.00 

24223005 RHODO ANNA ROSE WHITNEY B&B 24x30" 14 $33.00 

24224210 RHODO ANNA ROSE WHITNEY B&B 36x42" 14 $47.00 

24224820 RHODO ANNA ROSE WHITNEY B&B 42x48" 13 $55.00 

24391803 RHODO BOULE DE NEIGE B&B 15x18" 33 $19.00 

24392105 RHODO BOULE DE NEIGE B&B 18x21" 22 $23.00 

24392405 RHODO BOULE DE NEIGE B&B 21x24" 95 $26.00 

24393007 RHODO BOULE DE NEIGE B&B 24x30" 38 $33.00 

24421803 RHODO BRUCE BRECHTBILL B&B 15x18" 55 $19.00 

24422105 RHODO BRUCE BRECHTBILL B&B 18x21" 25 $23.00 

24422405 RHODO BRUCE BRECHTBILL B&B 21x24" 51 $26.00 

24461803 RHODO CALSAP B&B 15x18" 34 $19.00 

24462105 RHODO CALSAP B&B 18x21" 19 $23.00 

24462405 RHODO CALSAP B&B 21x24" 35 $26.00 

24463007 RHODO CALSAP B&B 24x30" 38 $33.00 

24501803 RHODO CAT ALBUM B&B 15x18" 5 $19.00 

24502105 RHODO CAT ALBUM B&B 18x21" 25 $23.00 

24502405 RHODO CAT ALBUM B&B 21x24" 36 $26.00 

24503007 RHODO CAT ALBUM B&B 24x30" 35 $33.00 

24503607 RHODO CAT ALBUM B&B 30x36" 8 $39.00 

24531803 RHODO CAT BOURSAULT B&B 15x18" 23 $19.00 

24532105 RHODO CAT BOURSAULT B&B 18x21" 38 $23.00 

24532405 RHODO CAT BOURSAULT B&B 21x24" 85 $26.00 

24533007 RHODO CAT BOURSAULT B&B 24x30" 18 $33.00 

24533607 RHODO CAT BOURSAULT B&B 30x36" 28 $39.00 

24534210 RHODO CAT BOURSAULT B&B 36x42" 10 $47.00 

24602105 RHODO CHEER B&B 18x21" 18 $23.00 

24602405 RHODO CHEER B&B 21x24" 73 $26.00 

24603007 RHODO CHEER B&B 24x30" 45 $33.00 

24631803 RHODO CHIONOIDES B&B 15x18" 51 $19.00 

24632105 RHODO CHIONOIDES B&B 18x21" 41 $23.00 

24632405 RHODO CHIONOIDES B&B 21x24" 69 $26.00 

24633007 RHODO CHIONOIDES B&B 24x30" 24 $33.00 

24781803 RHODO CUNNINGHAM WHITE B&B 15x18" 20 $19.00 

24782105 RHODO CUNNINGHAM WHITE B&B 18x21" 25 $23.00 

24782405 RHODO CUNNINGHAM WHITE B&B 21x24" 115 $26.00 

24783007 RHODO CUNNINGHAM WHITE B&B 24x30" 49 $33.00 

24783607 RHODO CUNNINGHAM WHITE B&B 30x36" 9 $39.00 

24831803 RHODO DAPHNOIDES B&B 15x18" 90 $19.00 



24832105 RHODO DAPHNOIDES B&B 18x21" 53 $23.00 

24832405 RHODO DAPHNOIDES B&B 21x24" 188 $26.00 

24841803 RHODO DORA AMATEIS B&B 15x18" 90 $19.00 

24842105 RHODO DORA AMATEIS B&B 18x21" 46 $23.00 

24842405 RHODO DORA AMATEIS B&B 21x24" 7 $26.00 

24882405 RHODO ENGLISH ROSEUM B&B 21x24" 89 $26.00 

24883007 RHODO ENGLISH ROSEUM B&B 24x30" 74 $33.00 

24883607 RHODO ENGLISH ROSEUM B&B 30x36" 13 $39.00 

25081803 RHODO GOMER WATERER B&B 15x18" 10 $19.00 

25082105 RHODO GOMER WATERER B&B 18x21" 8 $23.00 

25082405 RHODO GOMER WATERER B&B 21X24" 28 $26.00 

25222105 RHODO HENRIETTA SARGENT B&B 18x21" 23 $23.00 

25222405 RHODO HENRIETTA SARGENT B&B 21x24" 87 $26.00 

25223007 RHODO HENRIETTA SARGENT B&B 24x30" 31 $33.00 

25231803 RHODO HOLDEN B&B 15x18" 47 $19.00 

25232105 RHODO HOLDEN B&B 18x21" 35 $23.00 

25232405 RHODO HOLDEN B&B 21x24" 35 $26.00 

25592105 RHODO LEES DARK PURPLE B&B 18x21" 10 $23.00 

25592405 RHODO LEES DARK PURPLE B&B 21X24" 131 $26.00 

25593007 RHODO LEES DARK PURPLE B&B 24x30" 82 $33.00 

25593607 RHODO LEES DARK PURPLE B&B 30x36" 56 $39.00 

25594210 RHODO LEES DARK PURPLE B&B 36X42" 12 $47.00 

25681803 RHODO LORD ROBERTS B&B 15x18" 24 $19.00 

25682105 RHODO LORD ROBERTS B&B 18x21" 32 $23.00 

25682405 RHODO LORD ROBERTS B&B 21X24" 55 $26.00 

25683007 RHODO LORD ROBERTS B&B 24x30" 10 $33.00 

25742105 RHODO MINNETONKA B&B 18X21" 13 $23.00 

25742405 RHODO MINNETONKA B&B 21x24" 93 $26.00 

25743007 RHODO MINNETONKA B&B 24x30" 21 $33.00 

25743607 RHODO MINNETONKA B&B 30x36" 5 $39.00 

25861803 RHODO MRS BETTY ROBERTSON B&B 15x18" 40 $19.00 

25862105 RHODO MRS BETTY ROBERTSON B&B 18x21" 9 $23.00 

25863607 RHODO MRS BETTY ROBERTSON B&B 30x36" 11 $39.00 

26071803 RHODO NOVA ZEMBLA B&B 15x18" 18 $19.00 

26072105 RHODO NOVA ZEMBLA B&B 18x21" 43 $23.00 

26072405 RHODO NOVA ZEMBLA B&B 21x24" 142 $26.00 

26073007 RHODO NOVA ZEMBLA B&B 24x30" 37 $33.00 

26073607 RHODO NOVA ZEMBLA B&B 30X36" 11 $39.00 

26222105 RHODO PJM B&B 18x21" 137 $23.00 

26222405 RHODO PJM B&B 21x24" 102 $26.00 

26223007 RHODO PJM B&B 24x30" 183 $33.00 

26223605 RHODO PJM B&B 30x36" 36 $39.00 

26391803 RHODO PRINCE CAMILLE DE ROHAN B&B 15x18" 11 $19.00 

26392105 RHODO PRINCE CAMILLE DE ROHAN B&B 18x21" 11 $23.00 

26392405 RHODO PRINCE CAMILLE DE ROHAN B&B 21x24" 83 $26.00 

26393007 RHODO PRINCE CAMILLE DE ROHAN B&B 24x30" 48 $33.00 

26393607 RHODO PRINCE CAMILLE DE ROHAN B&B 30x36" 17 $39.00 

26394210 RHODO PRINCE CAMILLE DE ROHAN B&B 36X42 6 $47.00 

26394820 RHODO PRINCE CAMILLE DE ROHAN B&B 42x48" 6 $55.00 

26461803 RHODO ROCKET B&B 15x18" 10 $19.00 

26462105 RHODO ROCKET B&B 18x21" 17 $23.00 

26462405 RHODO ROCKET B&B 21x24" 63 $26.00 

26463007 RHODO ROCKET B&B 24x30" 131 $33.00 

26463607 RHODO ROCKET B&B 30x36" 45 $39.00 

26491803 RHODO ROSEUM ELEGANS B&B 15x18" 20 $19.00 

26492105 RHODO ROSEUM ELEGANS B&B 18x21" 20 $23.00 

26492405 RHODO ROSEUM ELEGANS B&B 21x24" 88 $26.00 

26493007 RHODO ROSEUM ELEGANS B&B 24x30" 28 $33.00 

26493607 RHODO ROSEUM ELEGANS B&B 30x36" 32 $39.00 



26494210 RHODO ROSEUM ELEGANS B&B 36x42" 34 $47.00 

26494815 RHODO ROSEUM ELEGANS B&B 42x48" 15 $55.00 

26541803 RHODO ROYAL PURPLE B&B 15x18" 18 $19.00 

26542105 RHODO ROYAL PURPLE B&B 18x21" 29 $23.00 

26542405 RHODO ROYAL PURPLE B&B 21x24" 124 $26.00 

26543007 RHODO ROYAL PURPLE B&B 24x30" 28 $33.00 

26771803 RHODO THE GENERAL B&B 15x18" 68 $19.00 

26772105 RHODO THE GENERAL B&B 18x21" 42 $23.00 

26772405 RHODO THE GENERAL B&B 21x24" 43 $26.00 

26773007 RHODO THE GENERAL B&B 24x30" 50 $33.00 

26773607 RHODO THE GENERAL B&B 30x36" 45 $39.00 

26791803 RHODO TRILBY B&B 15x18" 14 $19.00 

26792105 RHODO TRILBY B&B 18x21" 26 $23.00 

26792405 RHODO TRILBY B&B 21x24" 122 $26.00 

26793007 RHODO TRILBY B&B 24x30" 184 $33.00 

26793607 RHODO TRILBY B&B 30x36" 24 $39.00 

26821803 RHODO UNIQUE B&B 15x18" 99 $19.00 

26822105 RHODO UNIQUE B&B 18X21" 140 $23.00 

26822405 RHODO UNIQUE B&B 21x24" 32 $26.00 

26911803 RHODO VULCAN B&B 15x18" 36 $19.00 

26912105 RHODO VULCAN B&B 18x21" 26 $23.00 

26912405 RHODO VULCAN B&B 21x24" 49 $26.00 

26913007 RHODO VULCAN B&B 24x30" 8 $33.00 

26914210 RHODO VULCAN B&B 36X42 38 $47.00 

26121803 RHODO YAK PERCY WISEMAN B&B 15x18" 96 $19.00 

26122105 RHODO YAK PERCY WISEMAN B&B 18x21" 59 $23.00 

26122405 RHODO YAK PERCY WISEMAN B&B 21x24" 87 $26.00 

26123005 RHODO YAK PERCY WISEMAN B&B 24x30" 23 $33.00 

27701099 SEQUOIA GIGA PENDULA B&B   3 $105.00 

27701299 SEQUOIA GIGA PENDULA B&B 11-12FT 60 $125.00 

27749099 SEQUOIA GIGA GLAUCA B&B 9-10Ft 5 $105.00 

27749299 SEQUOIA GIGA GLAUCA B&B 11-12FT 30 $125.00 

33730801 BR BLUEBERRY V CORY PINK POPCORN-TM #1   300 $6.00 

29043499 THUJA OCCI SMARAGD (EMERALD GRN) B&B 3-4Ft 535 $15.00 

29044599 THUJA OCCI SMARAGD (EMERALD GRN) B&B 4-5Ft 2695 $17.00 

29045699 THUJA OCCI SMARAGD (EMERALD GRN) B&B 5-6Ft 2110 $20.00 

29046799 THUJA OCCI SMARAGD (EMERALD GRN) B&B 6-7Ft 695 $23.00 

30394215 TSUGA CANA SARGENTII #15 36X42 10 $42.00 

30394299 TSUGA CANA SARGENTII B&B 36X42 8 $40.00 

30394815 TSUGA CANA SARGENTII #15 42x48 8 $53.00 

30394899 TSUGA CANA SARGENTII B&B 42x48" 17 $50.00 


